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VERBALE

della seconda seduta della commissione che temporaneamente sostituisce il comitato

scolastico delta bbnovna Skola - Scuola elementare Giuseppina Martinuzzi Pula - Pola

tenuta.il 30 marzo 2023 coninizio alle ore 
',43 

in biblioteca deila osnovna Skola- Scuola elementare

Giuseppina Martinuzzi Pula-Pola' via Santorio l' Pola

MEMBRIPRESENTI:CarmenToft'ettiStifanii(lapresidente)'PaolaMarindid(membro)'Ana
Kmet (membro)

: Susanna cerlon (la direttrice), Luka Brussich (il neoeletto

direttore), Katarina Matanovii (la sindacal ista fi duciaria)

La presidente apre la seduta con il saluto iniziale e' dopo aver constatato che tutti i membri sono

presentiallaseduta,proponeilmembroAnaKmetcomeverbalistadellasedutailcheviene
accettato al I'unan im ita"

Prosegue con la lettura dell'ordine del giorno'

ORDINE DEL GIORNO

l)ApprovazionedelverbaledellaprimasedutadellaCommissionechetemporaneamente
sostituisce il Comitato scolastico

2)Constatazionedell,entratainvigoredeltaDetiberasullanominadidirettoredellascuola

3)EmanazionedellaDelibergdisospensionedell,attualerapportodilavoroq^ualeinsegnantedi
crasse ar doposcuora a tempo indeterminato der dipendente Luka Brussich e firma der contratto

di lavoro con il nuoYo direttore

4)Informazionei'nerenteleinterruzionidelrapportodilavoroatempodeterminato



5) Varie

L'ordine del giorno e' stato approvato all'unanimita"

Ad.1)AseguitodellaprimasedutadellaCommissionescolasticalapresidenteinvita|a
verbalista a leggere il verbale.della prima seduta del 28 marzo 2023'

Ar termine della rbtttrra del verbale viene constatato tutto valevore e il verbare viene approvato

all'unanimita'.

Ad.2) La preBidpnte procede con il secondo punto della seduta e ricorda ai membri presenti

che la Delibera sulla nomina e' stata inviata al ministero il l3 marzo 2023 e, con la scadenza dei

15 giorni a partire dalla data di recapito, la Delibera viene considerata valida ed e' entrata in

vigore il29 matzo2023,

Ad.3) La presidente continua con ilterzo punto dell'ordine del giorno affermando che' in

dara2g marzoder c.a,, L,uka Brussich ha fatto Richiesta di messa a dimora del|attuale rappofto

;i i;;. quale insegnante di classe al doposcuola a tempo indeterminato presso la SE

Giuseppina Martinu,zzi e invita il neoeletto direttore alla lettura di tale Richiesta'

In base atale Riciriesta viene posta la domanda ai membri se Sono concordi' Dato che non ci

sono state alcune osservazioni a proposito, la Richiesta viene accettata e viene emanata la

Delibera di sospensione del posto di lavoro quale insegnante di classe al doposcuola a tempo

indeterminato.

La presidente procede con la lettura del contratto di lavoro a tempo determinato per un massimo

di cinque (5) anni per la nomina di direttore della SE Giuseppina Martinuzzi'

Il contratto viene firmato dalla presidente e dal neoeletto direttore'

Ad.4) La presidente procede con il prossimo punto dell'ordine del giorno e richiede alla

direttrice ulteriori informazioni inerenti I'interruzione del suo rapporto di lavoro a tempo

determinato. La direttrice prosegue con la lettura di tale informazione d' interruzione sulla

scadenzadelpropriorapportodilavoroconladatadel3lmarzo2023,

Ad.5) Passando all'ultimo punto dell'ordine del giorno, la fiduciaria sindacalista richiede alla

direttrice ulteriori informazioni riguardanti I'interruzione del contratto di lavoro a tempo

indeterminato de[a cuoca Ester vosten, La direttrice spiega che la cuoca voSten era in malattia

fino al 1'7 marzo2023.Rientrando a scuola, il20 marzo ha fatto richiesta d'interruzione del

contratto di lavoro, ed il 2 7 marzoha firmato il contratto d'interruzione consensuare der rapporto

di lavoro.

Datochecie.stataapprovatal,assunzioneperilpostodilavorodiunterzocuocodapartedel
ministero, la fiduciaria sindacalista chiede alla direttrice se e' a conoscenzadella possibilita' di

assunzione di un'altra persona al posto di lavoro rimasto vuoto dato il licenziamento della cuoca



Ester VoSten.

La direttrice ci informa che, dato il numero elevato di dipendenti del personale tecnico, il

ministero non ci darebbe il benestare

Inoltre, la fiduciaria sindacalista ha elencato i posti di lavoro vacanti:

- insegnante di lin$ua croata a tempo determinato

- insegnante di classe al doposcuola a tempo determinato

- adetta alle pulizib (Scuola periferica di Gallesano)

La direttrice ha ribadito che tali questioni dovranno venir risolte dal neoeletto direttore datala

scadenza del suo contratto.

Dato che non ci sono state ulteriori domande da parte dei presenti, la presidente ringrazia e

chiude la seduta.

La seduta viene chiusa alle ore l3:14.

r NOTA: Ilverbale e' stato scritto durante la seduta ed e' stato approvato all'unaminita' datutti i

membri presenti.

LA PRESIDENTE

Carmen Toffetti Stifani 6


